

Доску почета пора удлинить

НА ПОСЛЕДНЕЙ сессии городского Совета 2007 года народные избранники присвоили звание «Почетный гражданин Киселевска» еще одному заслуженному человеку. Накануне Нового года звание «Почетный гражданин Киселевска» получила Заслуженный учитель Российской Федерации Анастасия Ивановна Шишкина.

За десятки лет преподавания Анастасия Ивановна столько учеников выпустила, что и сосчитать сложно. Главное, чему учила Анастасия Ивановна своих учеников, - любить родной город.

Пятого января 2008 года новоиспеченному почетному гражданину города исполнится 90 лет.

Кстати, на городской Доске почета, напротив администрации, красуются десять фотографий киселевчан, которым присвоили звание «Почетный гражданин Киселевска». Совсем скоро там появится и фотография Анастасии Ивановны Шишкиной.

Ольга БОББ.